

2019年7月18日

各 位

会 社 名 ファーストコーポレーション株式会社
代表者名 代表取締役社長 中村 利秋
(コード番号 1430 東証第一部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 野村 富男
(TEL 03-5347-9103)

(訂正) 「平成28年5月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」一部訂正に関するお知らせ

平成28年7月8日に公表いたしました「平成28年5月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

「平成28年5月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に貸借対照表と株主資本等変動計算書に誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の理由

「平成28年5月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後、5. 財務諸表(1) 貸借対照表と(3) 株主資本等変動計算書における「利益準備金」及び「繰越利益剰余金」の金額に誤りが判明したため、訂正するものであります。なお、本訂正による経営成績への影響はございません。

【訂正前】

5. 財務諸表

(1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成27年 5月31日)	当事業年度 (平成28年 5月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	1,534,784	1,803,159
工事未払金	2,044,645	2,233,564
短期借入金	—	4,460,000
リース債務	2,955	2,181
未払金	91,012	302,994
未払費用	13,804	18,906
未払法人税等	298,795	261,319
未成工事受入金	124,100	16,592
前受金	579,122	20,864
預り金	3,308	3,315
賞与引当金	—	5,200
完成工事補償引当金	9,100	25,759
未払消費税等	—	155,153
その他	—	77
流動負債合計	4,701,628	9,309,088
固定負債		
長期借入金	—	747,000
リース債務	3,784	1,603
退職給付引当金	13,928	19,969
固定負債合計	17,713	768,572
負債合計	4,719,341	10,077,660
純資産の部		
株主資本		
資本金	298,027	301,255
資本剰余金		
資本準備金	256,716	259,944
資本剰余金合計	256,716	259,944
利益剰余金		
利益準備金	—	9,896
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	678,698	1,599,118
利益剰余金合計	678,698	1,609,014
株主資本合計	1,233,443	2,170,214
純資産合計	1,233,443	2,170,214
負債純資産合計	5,952,785	12,247,875

【訂正後】

5. 財務諸表

(1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成27年 5月31日)	当事業年度 (平成28年 5月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	1,534,784	1,803,159
工事未払金	2,044,645	2,233,564
短期借入金	—	4,460,000
リース債務	2,955	2,181
未払金	91,012	302,994
未払費用	13,804	18,906
未払法人税等	298,795	261,319
未成工事受入金	124,100	16,592
前受金	579,122	20,864
預り金	3,308	3,315
賞与引当金	—	5,200
完成工事補償引当金	9,100	25,759
未払消費税等	—	155,153
その他	—	77
流動負債合計	4,701,628	9,309,088
固定負債		
長期借入金	—	747,000
リース債務	3,784	1,603
退職給付引当金	13,928	19,969
固定負債合計	17,713	768,572
負債合計	4,719,341	10,077,660
純資産の部		
株主資本		
資本金	298,027	301,255
資本剰余金		
資本準備金	256,716	259,944
資本剰余金合計	256,716	259,944
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	678,698	1,609,014
利益剰余金合計	678,698	1,609,014
株主資本合計	1,233,443	2,170,214
純資産合計	1,233,443	2,170,214
負債純資産合計	5,952,785	12,247,875

【訂正前】

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本						株主資本合計	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金				
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	298,027	256,716	256,716	二	678,698	678,698	1,233,443	1,233,443
当期変動額								
新株の発行								
新株予約権の行使	3,228	3,228	3,228				6,456	6,456
剰余金の配当					△98,961	△98,961	△98,961	△98,961
利益準備金の積立				9,896	△9,896	二	二	二
当期純利益					1,029,276	1,029,276	1,029,276	1,029,276
当期変動額合計	3,228	3,228	3,228	9,896	920,419	930,315	936,771	936,771
当期末残高	301,255	259,944	259,944	9,896	1,599,118	1,609,014	2,170,214	2,170,214

【訂正後】

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本						株主資本合計	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金				
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	298,027	256,716	256,716	678,698	678,698	1,233,443	1,233,443	
当期変動額								
新株の発行								
新株予約権の行使	3,228	3,228	3,228			6,456	6,456	
剰余金の配当				△98,961	△98,961	△98,961	△98,961	
当期純利益				1,029,276	1,029,276	1,029,276	1,029,276	
当期変動額合計	3,228	3,228	3,228	930,315	930,315	936,771	936,771	
当期末残高	301,255	259,944	259,944	1,609,014	1,609,014	2,170,214	2,170,214	

以 上